

以色列防空系统还能撑几天

特朗普：已批准美军打击伊朗计划但暂不下达命令

首次动用“泥石”导弹

《华盛顿邮报》17日以一名了解美国和以色列情报评估的人作为消息源报道，以色列的防空系统“已经不堪重负”，最早可能本周晚些时候开始就不得不选择性拦截来袭的伊朗导弹。一些评估预测，如果伊朗以稳定频度继续发动打击，且美国无法继续提供拦截武器或更大程度介入以伊冲突，以色列的防空系统可能仅还能支撑10天至12天。

以色列情报部门估算，冲突开始前，伊朗有大约2000枚导弹的射程可达以色列。冲突开始后，以军摧毁了相当一部分伊朗的导弹发射器。伊朗在首轮反击中发射超过150枚导弹，但在17日的一轮袭击中仅发射10枚导弹。不过，以色列分析师警告，伊朗可能仍有数量不明的导弹存放在地下设施中。

以色列目前依靠本国的“铁穹”“大卫投石索”和“箭”导弹防御系统以及美国“爱国者”“萨德”反导系统拦截伊朗导弹和无人机。美国“支持建立导弹防御系统联盟”的以色列导弹专家因巴尔说，“铁穹”拦截成本低且数量多，在拦截巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）发射的普通火箭弹时效果好，但面对伊朗体积和飞行速度大得多的弹道导弹效果较差。

“箭”导弹防御系统是以色列目前拦截伊朗导弹的主力。但该系统成本高昂，每枚拦截弹价格高达300万美元。据以色列主要财经报纸《标记》报道，冲突爆发以来，以色列每晚的拦截成本最高可达10亿新谢克尔（约合2.85亿美元）。

美国《华尔街日报》18日也援引一名美国官员的话报道，“箭”系统的拦截弹所剩数量已经不多，如果冲突久拖不决，以色列的拦截能力堪忧。这名官员说，美国在以伊冲突爆发前数月就意识到以方拦截能力存在的弱点，一直试图帮助以方全方位加强拦截力，但目前美方也担忧自己的拦截弹库存正在减少。

伊朗伊斯兰革命卫队18日晚发表声明说，伊朗当晚发起“真实承诺-3”行动的第十二轮

美媒援引消息人士的话披露，面对伊朗多轮打击，以色列防空导弹正迅速消耗，如果美国无法继续提供支援，以色列防空系统可能仅还能支撑大约10天。美媒称，特朗普已批准美军对伊朗的打击计划，但暂不下达最后命令。



6月19日凌晨，在以色列特拉维夫，防空系统发射拦截弹留下光亮的轨迹（画面右侧）。新华社发

打击，对以色列情报机构和空军基地发动袭击，发射了射程可达2000公里的“泥石”弹道导弹。据伊朗迈赫尔通讯社报道，这是自13日以伊冲突以来伊朗首次使用“泥石”弹道导弹打击以色列。

伊朗伊斯兰革命卫队当天还宣布，向以色列发射了“征服者”高超音速导弹。据伊朗媒体报道，该型导弹射程为1400公里，末段速度可达13倍至15倍音速。

伊斯兰革命卫队19日发表声明称，伊朗武装力量已经完成对以色列战略目标的第14轮打击。《以色列时报》报道，根据以色列国防军评估，伊朗在当天早上的袭击中对以色列发射了约30枚弹道导弹。报道说，导弹击中了以色列南部贝尔谢巴的索罗卡医院，以及中部的霍隆和拉马特甘。据医疗人员报告，以色列中部数十人受伤，其中3人重伤。以色列总理内塔尼亚胡在社交媒体上发文说，以色列将作出强有力回应。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗否认伊朗伊斯兰革命卫队当天早些时候袭击以色列一家医院，称此次打击的目标是与医院相邻的以色列军事

报中心，医院受到了爆炸冲击波影响。

否认请求与美谈判

伊朗常驻联合国代表团18日说，伊朗不曾向美国请求谈判，美国总统特朗普的相关言论是“谎言”。

特朗普18日在白宫就以色列与伊朗的军事冲突对媒体说，伊朗想要谈判并已表示愿意到白宫来谈。对此，伊朗常驻联合国代表团在社交媒体上发文说，“从来没有伊朗官员请求到白宫门前卑躬屈膝”，伊朗“不会在胁迫下谈判，不会在胁迫下接受和平”。

自4月以来，美国与伊朗已举行五轮间接会谈，就伊朗核问题和美国解除对伊制裁进行谈判。第六轮会谈原定于6月15日在阿曼举行，但因以色列突袭伊朗而取消。伊朗总统佩洛西扬扬14日表示，只要以色列继续袭击伊朗，伊朗就不会恢复与美国的谈判。

据伊朗塔斯尼姆通讯社18日报道，伊朗最高领袖哈梅内伊当天发表电视讲话，赞扬了伊朗人民在面对以色列侵略行径时



所采取的坚定、勇敢行动。哈梅内伊说，以色列犯下的严重错误“必将受到且正在受到惩罚”。

谈及美国总统特朗普的威胁言论时，哈梅内伊表示，威胁无法改变伊朗人民的行动与思想，伊朗绝不向任何侵略屈服。美国任何军事干预都将遭受无法挽回的后果。

美国《华尔街日报》18日援引三名知情人士的话报道说，美国总统特朗普17日晚告诉其高级别助理，他已批准美军对伊朗的打击计划，但暂不下达最后命令，以观察伊朗是否会放弃核项目。

特朗普17日下午在白宫召集国家安全团队开会，讨论以色列与伊朗正在持续的军事冲突。多家美国媒体报道，特朗普正考虑一系列选项，包括加入以色列对伊朗的空袭。

报道说，特朗普希望通过威胁加入以色列对伊朗的军事行动，来迫使伊朗放弃核项目。美国国防部长赫拉特16日表示，美国正在中东地区部署更多军事力量，以强化其在这一地区的“防御态势”。

综合新华社消息

据英媒当地时间18日报道，德国、法国和英国三国外长已安排20日在瑞士日内瓦与伊朗外长阿拉格齐就伊朗核项目举行会谈。

据英国《卫报》报道，能否会晤尚待伊朗方面敲定。如果会晤成行，这将是以色列13日对伊朗实施大规模“先发制人打击”以来，西方国家与伊朗的首次面对面会晤，可能形成外交突破。

路透社报道，20日会谈的主要议题是劝说伊朗坚定保证其核项目完全民用。《卫报》则称，会谈将聚焦伊朗如何缩减或关闭其核项目。

德国外交知情人士向路透社披露，会谈将在德国常驻日内瓦代表团驻地举行。三国外长将先与欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯会晤，后共同与阿拉格齐面谈。欧方已安排在会谈后再举行一场专家级对话。

两家英媒都强调，三国外长与伊朗外长此次会晤已同美国方面协调。英国外交大臣拉米将在会谈前飞赴华盛顿与美国国务卿鲁比奥会商“中东当前局势”，卡拉斯也将与会。

据报道，阿拉格齐本周早些时候已与德法英三国外长通过话，但迄今拒绝与美国中东问题特使威特科夫会晤，理由是以色列突袭伊朗获美方授意。阿拉格齐表示，在伊朗仍受以色列攻击时，他不可能与威特科夫会晤。

两家英媒均注意到德国总理默克尔本周早些时候所发表偏袒以色列的言论。默克尔支持以色列袭击伊朗，喊话伊朗主动降级冲突。在默克尔看来，以色列袭击伊朗是在为西方盟友“干脏活儿”。以色列一直宣称其军事打击伊朗旨在摧毁伊朗研制核武器的能力，但伊朗否认其核项目用于军事目的。

阿拉格齐18日晚在社交媒体发文说，伊朗行动完全出于自卫，伊朗从未、也永远不会寻求核武器。

法国总统马克龙18日下午在总统府爱丽舍宫召开国防和安全会议，呼吁以色列立即停止袭击与伊朗核计划和弹道导弹计划无关的目标。

马克龙强调，只有通过谈判才能持久解决伊朗核计划和弹道导弹计划的问题。法国希望与伊朗进行对话，并指示法国外长在未来几天内和欧洲伙伴国一道提出谈判解决方案，以期结束冲突。

德国外长瓦德富尔18日呼吁伊朗领导层努力达成包括核项目用途保证的解决方案。他说：“坐到谈判桌前永远不会太晚。”

综合新华社消息

德法英外长或与伊朗外长当面谈“核”

美国将对所有赴美学生签证申请人进行社交媒体审查

美国国务院当地时间18日发表声明说，将很快恢复处理针对赴美学生及交流访问学者的签证申请，并对申请者社交媒体等网络活动进行审查。

声明说，美国将“运用一切可用信息来识别不符合入境美国条件的签证申请人”。根据新指南，美方将对申请F、M、J类非移民签证的申请人进行“全面彻底”的审查，包括对其社交媒体等网络活动进行

审查。为配合此项审查，所有申请F、M、J类非移民签证的申请人都应将其所有社交媒体账户的隐私设置调整为“公开”状态。

声明说，美国各海外使领馆将很快恢复处理针对F、M、J类非移民学生及交流访问学者的签证申请，申请者可预约面谈。

据美国国务院官方网站介绍，F类签证适用于在美学

加英语学习的国际学生。M类签证适用于想要在美国学校接受非学术性或职业学习的国际学生。J类签证是为促进文化交流而在美国学校进行交换访问的外国人士设计。

美国媒体当天早些时候报道，美领事官员将重点审查可能对美国政府、文化、制度等持有异议的帖文和信息。美领事官员将对学生签证申请人的网络活动“详细备注”，同时“截图保存证据，以防相关

内容被删改”。学生签证申请人如果未能将社交媒体账户设置为“公开”状态并接受审查，可能会被拒签。

此前，美国国务院于5月底要求驻外使领馆暂停预约新的国际学生签证面谈。美国总统特朗普再次执政后，以打击“校园内的反犹主义”为名向哈佛大学、哥伦比亚大学等高校“开火”，美国舆论普遍认为其意在打击民主党或自由派阵营。

据新华社消息